


Ove godine, nakon višegodišnje pauze, ponovo smo počeli sa 
izdavanjem Školskog časopisa “Glas djeteta”. Ove godine to je 
online izdanje. 
Članovi Novinarske sekcije su vam pripremili mnogo zanimljivih 
tekstova. U izradi ovog školskog lista koristili smo tekstove i 
fotografije sa Facebook stranice naše škole, koju uređuje i vodi 
Selvedina Latić, prof. U nastavku možete pročitai tekstove o 
dešavanjima u našoj školi u ovoj školskoj godini. Uradili smo i 
intervjue koji će vam sigurno biti zanimljivi. U septembru 2025. 
godine, došli su nam novi đaci prvaci, a ove godine se opraštamo 
od naših maturanata, učenika IX razreda, pa smo i o tome pisali. 
Pisali smo i o takmičenjima na kojima su učestvovali učenici naše 
škole i ostvarili velike uspjehe. Pisali smo i o još nekim zanimljivim 
temama. S njima se možete upoznati u nastavku.

Nadamo se da ćete uživati u ovom broju školskog lista, a svima 
vam želimo lijep i ugodan ljetni raspust koji je uskoro pred nama.



Poštovani učenici, roditelji, 
nastavnici i prijatelji škole,

Pred vama je izdanje našeg 
školskog časopisa – zbirka 
uspomena, uspjeha, ideja i 
trenutaka koji su obilježili još 
jednu školsku godinu. Svaka 
stranica ovog časopisa 
svjedoči o trudu, znanju, 
kreativnosti i zajedništvu koje 
svakodnevno njegujemo u 
našoj školi.
Škola nije samo mjesto učenja 
nastavnih sadržaja. Ona je 
prostor odrastanja, razvijanja 
prijateljstava, otkrivanja 
talenata i izgradnje 

Novinarska sekcija odlučila je da razgovara sa osobama koje svakodnevno 
brinu da naša škola radi što bolje.

Svim sagovornicama u intervjuu još jednom se zahvaljujemo na izdvojenom 
vremenu za naš školski list.

Članovi novinarske sekcije, učenice Aida Abdagić, Tajra Hadžić i Lajla 
Karaselimović,  razgovarale su sa pomoćnikom direktorice, školskim sekretar-
om, pedagogom, psihologom, socijalnim radnikom i bibliotekarkom. Njihovi 
odgovori nam pomažu da bolje razumijemo koliko je važno svako od ovih 
zanimanja za život škole.

vrijednosti koje nosimo kroz 
cijeli život. Posebno smo ponosni 
na naše učenike koji svojim 
radom, rezultatima, humanošću 
i ponašanjem predstavljaju 
najbolji primjer onoga što škola 
želi odgojiti – odgovorne, 
vrijedne i plemenite mlade ljude.
Zahvaljujem svim nastavnicima i 
zaposlenicima škole koji svojim 
predanim radom svakodnevno 
ulažu znanje, energiju i ljubav u 
obrazovanje i odgoj djece. Veliku 
zahvalnost upućujem i roditelji-
ma koji su naši partneri i podrš-
ka u zajedničkom cilju – stvaran-
ju sigurnog i podsticajnog 
okruženja za svako dijete.

Ovaj časopis je rezultat zajed-
ničkog rada učenika i nastavni-
ka, njihove kreativnosti i želje da 
sačuvaju uspomene na važne 
školske trenutke. 

Neka bude podsjetnik na sve 
lijepe događaje, uspjehe i 
izazove koje smo zajedno prošli.
Vjerujem da ćemo i u godinama 
koje dolaze nastaviti graditi 
školu znanja, poštovanja, razumi-
jevanja i uspjeha – školu u kojoj 
svaki učenik ima priliku da raste, 
uči i vjeruje u sebe.
Škola nije samo mjesto učenja 
nastavnih sadržaja. Ona je 
prostor odrastanja, razvijanja 
prijateljstava, otkrivanja talenata 
i izgradnje 



Koji je najzanimljiviji dio 
Vašeg posla u školi?

Najzanimljiviji dio mog posla 
u školi je rad sa učenicima i 
nastavnicima, te pomaganje 
da škola bude mjesto gdje se 
svi osjećaju sigurno i zadovolj-
no. Posebno mi je zanimljivo 
organizovanje školskih 
aktivnosti i rješavanje različi-
tih izazova svaki dan.

Nakon što nam je otkrila šta je 
najzanimljivije u njenom 
poslu, poželjeli smo da 
saznamo i kako reaguje kada 
učenici imaju svoje ideje.

Sekretar škole priprema ugovore 
o radu sa nastavnicima i obavlja 
druge poslove vezano za njihova 
prava iz radnog odnosa, kako bi 
zadovoljni dolazili u učionice i 
izvodili nastavu. 

Izrađuje akte i prati i primjenjuje 
zakonske propise, kako bi škola 
radila u skladu sa zakonom. 
Provodi postupke javne nabavke 
u cilju obezbjeđivanja sredstava 
za rad, za školu i nastavnike, te 
zaključuje ugovore sa firmama o 
nabavama i kupovini potrebnih 
sredstava za rad škole. 
Vrši kontrolu rada i nadzire rad 
tehničkog osoblja, kako bi škola 
bila čista i uredna.

Kada nam je ispričala kako 
pomaže da škola svakodnevno 
funkcioniše, pitali smo je i da 
podijeli neki neobičan zadatak 
koji je imala.

Koji je najneobičniji zadatak koji 
ste imali u svom poslu?

Svaki dan u mom poslu je 
izazovan i stalno se susrećem sa 
novim zadacima. Najneobičniji 
zadaci u mom poslu, sa kojim 
sam se do sada susrela, su 
zastupanja škole na sudu u 
raznim sudskim postupcima, na 
taj način sam izašla iz okvira rada 
škole i svog radnog mjesta u 
školi.

Kako pomažete učenicima da se 
bolje slažu i druže?

Pedagog doprinosi razvijanju 
kvalitetnih međuvršnjačkih 
odnosa kroz savjetodavni rad, 
edukativne aktivnosti i podršku 
u rješavanju konflikata.
Kroz radionice, individualne i 
grupne razgovore, pedagog 
podstiče razvijanje tolerancije, 
međusobnog poštovanja, 
empatije i timskog duha. 

Također, pruža podršku učenici-
ma u prevazilaženju nesporazu-
ma i jačanju socijalnih vještina, 
čime doprinosi stvaranje ugodne 
atmosfere u školi. 

Šta radite kada učenici imaju neki 
važan prijedlog ili ideju za školu?
Kada učenici imaju važan prijedlog 
ili ideju za školu, prvo ih pažljivo 
saslušam. Zatim razgovaramo o 
tome kako se ideja može ostvariti i 
da li bi bila korisna za učenike i 
školu. Ako je prijedlog dobar, trudi-
mo se da ga zajedno realizujemo.

Kako Vi pomažete da škola svaki
dan radi bez problema?

POMOĆNIK DIREKTORA



Veoma je važno da se učenici 
samoinicijativno obrate pedagogu 
kada osjete da imaju problem ili 
potrebu za razgovorom, jer se 
pravovremenom podrškom lakše 
prevazilaze teškoće i grade kvalitet-
niji odnosi s vršnjacima.
Poslije razgovora o tome kako 
pomaže učenicima da se bolje 
druže, zanimalo nas je i šta radi kada 
neko ima poteškoće u učenju.

Šta radite kada učenik ima 
poteškoće u učenju?

Kada učenik ima poteškoće u 
učenju, pedagog najprije razgovara s 
učenikom kako bi bolje razumio 
uzroke problema i njegove potrebe. 
Zatim, u saradnji s nastavnicima i 
roditeljima, prati učenikov rad i 
predlaže načine podrške koji mogu 
pomoći u savladavanju poteškoća. 
Pedagog pruža savjetodavnu 
podršku, pomaže učeniku u razvijan-
ju radnih navika, organizaciji vreme-
na i jačanju motivacije za učenje. Po 
potrebi uključuju se i drugi članovi 
stručne službe, kako bi učenik dobio 
adekvatnu pomoć i podršku za 
uspješniji napredak u školi. Posebno 
je značajno da se učenici samoinici-
jativno jave pedagogu kada primi-
jete da imaju poteškoće u učenju, jer 
rana podrška i otvorena komunikaci-
ja mogu značajno 

školskim obavezama. Takođe, 
psiholog može pomoći da učenik 
razvije više samopouzdanja, 
bolje razumije svoje emocije i 
pronađe podršku kada se osjeća 
usamljeno ili preopterećeno. 
Važno je znati da traženje 
pomoći nije znak slabosti, nego 
hrabrost i briga o sebi.

Koji je Vaš savjet za učenike kada 
su nervozni pred kontrolni?

Kada ste nervozni pred kontrolni, 
važno je da znate da je to sasvim 
normalno i da se većini učenika 
to dešava. Nervozu možete 
smanjiti tako što ćete se dobro 
pripremiti unaprijed, učiti 
pomalo svaki dan umjesto da sve 
ostavljate za zadnji trenutak.

Neposredno prije kontrolnog 
može pomoći nekoliko jednos-
tavnih stvari: duboko i polako 
disanje, kratka šetnja ili opuštan-
je mišića (npr. stisnete i opustite 
šake nekoliko puta). Tako se 
tijelo smiruje i mozak lakše 
razmišlja. Takođe, pokušajte sebi 
reći da kontrolni nije "opasnost", 
nego samo provjera znanja i 
jedna prilika da pokažete šta 
znate. Ako i ne znate sve, to nije 
kraj svijeta uvijek postoji sljedeća 
prilika da se popravi ocjena. 
Najvažnije je da se fokusirate na 

Kako razgovor sa psihologom 
može pomoći učeniku da se 
osjeća bolje?

Razgovor sa psihologom može 
pomoći učeniku da se osjeća 
bolje, jer dobija sigurno mjesto 
gdje može otvoreno govoriti o 
svojim problemima, brigama i 
osjećajima bez straha od 
osuđivanja. Psiholog pažljivo 
sluša, pomže učeniku da razumi-
je šta ga muči i zajedno s njim 
traži načine za rješavanje proble-
ma. Kroz razgovor učenik može 
naučiti kako da se lakše nosi sa 
stresom, tremom, sukobima s 
vršnjacima, problemima u 
porodici ili 

Kako pomažete učenicima koji 
imaju probleme van škole?

Kada učenici imaju probleme 
van škole, u zavisnosti od situaci-
je, nastojim im pružiti podršku 
kroz razumijevanje, saradnju s 
roditeljima, nastavnicima i 
stručnom službom škole.

Važno mi je prepoznati njihove 
potrebe i pomoći im da pronađu 
odgovarajuća rješenja i dodatnu 
podršku kada je to potrebno, 
kako bi se osjećali sigurnije i 
uspješnije u školskom okruženju.

Šta radite da se svi učenici 
osjećaju jednako prihvaćeno u 
školi?



Trudim se da svojim pristupom 
pokažem razumijevanje i 
jednak odnos prema svim 
učenicima. Važno mi je razvijati 
pozitivnu i sigurnu atmosferu u 
kojoj se svaki učenik može 
osjećati prihvaćeno, uvaženo i 
podržano.

Emina Rugovac – Šemsović, 
diplomirani bibliotekar
ˇ

Kako motivišete učenike da više 
čitaju?

Kao bibliotekar imam veliku 
prednost jer biblioteka djeluje 
kao manje „strogo“ mjesto od 
učionice i djeca je lakše povezu-
ju sa istraživanjem, slobodom i 
zabavom. Najuspješnije bibliote-
ke za djecu obično stvaraju 
osjećaj da je knjiga avantura, a 
ne zadatak. Pa tako bibliotekari 
naprave mjesto u biblioteci koje 
je privlačno čitaocima.

Kao na primjer

1. Šareni kutak za čitanje,

2. Police po temama 
(smješne knjige, misterije, sport),

3. Najsmješniji lik iz neke 
knjige koji stalno upada u nevol-
je...

Vizuelni dojam biblioteke je jako 
važan i organizacija malih izazova 
za čitaoce, npr.

1. Pročitaj tri knjige tokom 
mjeseca

2. Pročitaj knjigu koju je 
izabrao tvoj drug.

Djeca se također motivišu putem 
nagrada, a nagrade mogu biti: 
bedž, diploma, ime na zidu 
biblioteke.

Zatim dati djeci ulogu biblioteka-
ra:

1. Mali bibliotekar sedmice

2. Napraviti policu sa 
knjigama „Djeca preporučuju“

3. Glasanje za najzanimljivi-
ju knjigu mjeseca.

Posebno je važno da biblioteka 
bude mjesto gdje dijete ne osjeća 
strah od greške ili ocjene. Kada 
osjete slobodu ili radoznalost, 
mnogo lakše razvijaju naviku 
čitanja.

Koje biste knjige preporučila da 
učenici pročitaju tokom ljetnog 
raspusta.

Ljetni raspust zahtijeva odmor i 
uživanje, pa zbog toga biblioteka 
preporučuje neku laganu literatu-
ru, avanturističku, romantičnu, pa 
bih preporučila za djecu od I-III 
razreda “Ježevu kućicu”, “Medin 
rođendan”. Za djecu od IV-VI 
razreda “Lesi se vraća kući”, “Tom 
Sojer”. Za djecu od VII-IX razreda 
“Harry Potter “ i Mirsad Bećirbašić 
„Pticodrom“.

Na kraju ugodnog razgovora sa 
sagovornicama ovog intervjua, 
možemo zaključiti da pomoćnik 
direktora brine da škola radi 
organizovano i da se sve aktivnos-
ti odvijaju na vrijeme. Ona je veza 
između učenika, nastavnika i 
direktora, pa često sluša ideje i 
prijedloge učenika.

Sekretar je osoba koja vodi brigu 
o dokumentima i svakodnevnim 
poslovima škole. Zahvaljujući 
njoj, sve informacije i papiri su na 
pravom mjestu, a škola funk-
cioniše bez zastoja.

Pedagog pomaže učenicima da 
se bolje slažu, da razvijaju svoje 
vještine i da prevaziđu poteškoće 
u učenju. Ona je tu da učenici 
osjete podršku i da im školski 
život bude što ljepši.

Psiholog razgovara sa učenicima 
kada im je teško ili kada žele da 
se bolje pripreme za izazove. Ima 
ulogu da učenici nauče kako da 
se nose sa emocijama i da se 
osjećaju sigurnije.

Socijalni radnik pomaže učenici-
ma koji imaju probleme van škole, 
ali i brine da se svi osjećaju 
jednako prihvaćeno. On povezuje 
školu sa porodicom i zajednicom, 
kako bi učenici imali podršku na 
svim stranama.

Bibliotekar pomaže učenicima da 
pronađu knjige, informacije i 
materijale koji im trebaju za školu 
ili za lični razvoj. Njegova uloga je 
da učenici razviju ljubav prema 
čitanju, nauče kako da istražuju i 
koriste izvore znanja, te da se 
osjećaju slobodno da postavljaju 
pitanja i otkrivaju nove ideje. On 
je podrška u učenju, a biblioteka 
je mjesto gdje učenici mogu 
pronaći inspiraciju i mir za rad.

Kroz ovaj intervju shvatili smo da 
škola nisu samo učionice i knjige, 
nego i tim ljudi koji se trudi da 
učenici imaju podršku, sigurnost i 
priliku da se razvijaju. 
Svaka od naših sagovornica, na 
čelu sa direktoricom škole, ima 
važnu ulogu u tome da se osjeća-
mo dobro i da učimo u prijatnom 
okruženju. Zahvalni smo im na 
vremenu i na svemu što rade za 
nas. 



Učiteljica Adisa Hodžić, učitelj 
Sabahudin – Dino Bakal i učiteljica 
Sanela Redžić.

1.9.2025. godine, u našu školu su došli novi 
prvačići. Ovog dana su pošli na putovanje puno 
znanja, prijateljstva i lijepih uspomena. 

Škola je prvačićima poželjela dobrodošlicu u 
svijet učenja i drugarstva – uz želje da im škola 
bude drugo sigurno i radosno mjesto, gdje će 
svakog dana rasti i otkrivati svoje talente, da 
koračaju hrabro, da njeguju drugarstvo, 
pomažu jedni drugima i vjeruju u sebe, da 
njihovo školovanje bude ispunjeno uspjesima, 
druženjima i trenucima koje će pamtiti !

Stariji učenici naše škole su prigodnom prired-
bom poželjeli dobrodošlicu prvačićima.
Tu su i fotografije sa prijema prvačića. 

Uživajte ! 



24.09.2025. godine, učenici II-1, II-2, 
II-3 i II-4 razreda, u pratnji svojih 
učiteljica, posjetili su Dječiju kuću i 
gledali predstavu „Hranjiva priča”.
Predstava je pokazala koliko je 
važno hraniti se zdravo. 

Djeca su uživala smijala se i mašta-
la, ali su i shvatila važne poruke.

Pozorište je za djecu posebno 
važno, jer razvija maštu, uči nas 
prijateljstvu i lijepom ponašanju, a 
istovremeno donosi radost i 
znanje. 



Učenici III-1, III-2 i III-4 naše škole 
imali su priliku učestvovati u 
edukativnoj i interaktivnoj turi pod 
nazivom “Mali ambasadori Saraje-
va”. 

Kroz igru, istraživanje i iskustveno 
učenje, upoznali su bogato kultur-
no-historijsko naslijeđe našeg 
grada i zemlje. 

Trećaši su pokazali da učenje može 
biti istovremeno i zabavno i nezab-
oravno – a Sarajevo im je postalo 
još bliže i zanimljivije. 



Učenici IV razreda naše škole prošli su 
uspješno obuku plivanja i u sigurnom i 
podsticajnom okruženju savladali su 
osnovne plivačke vještine, razvili osjećaj 
sigurnosti i samopouzdanja u vodi te usvojili 
zdrave navike redovne fizičke aktivnosti 

Općina Novo Sarajevo i ove godine obezbi-
jedila je besplatnu školu plivanja za novosa-
rajevske osnovce.

Ukupno 574 učenika četvrtih razreda iz 
devet osnovnih škola pohađalo je  petod-
nevnu obuku plivanja na bazenu Fakulteta 
sporta i tjelesnog odgoja Univerziteta u 
Sarajevu, uz stručni nadzor profesora i 
instruktora ovog fakulteta. Pored njih i 23 
učenika Centra “Vladimir Nazor” bili su  
uključeni u školu plivanja, kroz posebno 
prilagođen program.
Projekat „Škole plivanja“ realizirao se u 
saradnji sa Ministarstvom za odgoj i obrazo-
vanje Kantona Sarajevo, Institutom za razvoj 
i preduniverzitetsko obrazovanje KS, a 
Općina Novo Sarajevo je za ove namjene 
izdvojila 42.000 KM.

Polaznike škole plivanja obišli su načelnica 
Općine Novo Sarajevo Benjamina Karić, 
ministrica za odgoj i obrazovanje KS Naida 
Hota Muminović, direktorica Instituta za 
razvoj i preduniverzitetsko obrazovanje KS 
Senada Salihović, te dekan Fakulteta sporta 
i tjelesnog odgoja Ifet Mahmutović.



Učenici petog razreda su 6. 
maja 2026. godine, u okviru 
aktivnosti „Naše kuće“, a 
prema preporuci iz Kataloga 
registriranih programa, reali-
zirali edukativnu posjetu 
starim bosanskim kućama i 
kulturno-historijskim 
znamenitostima Sarajeva.

Tom prilikom obišli su Svrzinu 
kuću, Despića kuću, Inat kuću, 
Brusa bezistan, kao i bogo-
molje u užem jezgru Starog 
Grada.
Cilj aktivnosti bio je omogućiti 
učenicima da kroz neposredan 
kontakt sa kulturno-histori-
jskim naslijeđem Bosne i 
Hercegovine steknu dublje 
razumijevanje bogatstva 
različitih religijskih i kulturnih 
tradicija koje su oblikovale 
našu zemlju.

Nakon obilaska kulturnih 
znamenitosti, učenici su 
posjetili i zaštićeno područje 
Kantona Sarajevo – eko-zonu 
Bentbaša – Kozja ćuprija. 

Tokom boravka u prirodi imali 
su priliku učiti o značaju 
očuvanja prirodnih i kulturnih 
vrijednosti, važnosti zaštite 
okoliša, te razvijati odgovoran 
odnos prema prirodi i zajedni-
ci.

Ova edukativna aktivnost 
spojila je učenje, druženje i 
boravak u prirodi, pružajući 
učenicima vrijedno iskustvo 
koje će dugo pamtiti.
Aktiv V razreda, učiteljice: 
Sedina Bjelić, Adisa Mrkalje-
vić, Sanida Omerović – Šečić i 
Selvedina Latić.



U periodu februar – mart 2026. 
godine, naši učenici iz četiri 
odjeljenja VI razreda uspješno 
su okončali svoje aktivnosti u 
okviru realizacije projekta" 
Škola skijanja", za učenike 
šestih razreda na planini 
Igman. 

Nastavnik tjelesnog odgoja i 
sporta: Edis Zuko 

Asistenti u nastavi: Amina 
Čubara i Haris Beganović



U okviru realizacije projekta" Škola planinarstva", za učeni-
ke sedmih razreda, 30.09.2025. godine, naši učenici 
sedmog razreda, obišli su područje Bjelašnice. Staza 
Bjelašnica: Babin do - Kuća spasa - Lisičija glava - Javorak, 
ukupne dužine 7 400 m. 

30.10.2025. godine, naši učenici su obišli područje Trebev-
ića. Staza Trebević: Ravne-Dobra voda-Studenac-Dom PD 
Trebević- Bob staza- Vidikovac - Ravne, ukupne dužine 
7 000 m.

10.10.2025. godine, u drugom terminu, naši učenici su obišli 
područje Igmana. Staza Igman: Veliko polje - skakaonica - 
ratna džamija - šehidsko mezarje na Velikom polju - prašu-
ma Ravna Vala - Veliko polje, ukupne dužine 7 000 m .



Učenici osmih razreda naše škole, 3. 
decembar 2025. godine, zajedno sa 
nastavnikom historije Harisom Jusufo-
vićem, posjetili su Memorijalni centar 
"Novo Sarajevo" na Trgu heroja.

Tom prilikom prisustvovali su historijskom 
času koji organizuje Udruženje „101. briga-
da“. 

Kroz kulturu sjećanja i prikaz važnih 
događaja iz perioda odbrambeno-oslobodi-
lačkog rata 1992–1995., učenicima se obratio 
ratni komadant i pukovnik Šaćir 
Hrustemović.

On je na zanimljiv i sadržajan način približio 
značaj tog perioda naše historije.
Ova aktivnost realizovana je u sklopu 
projekta koji finansira Općina Novo 
Sarajevo



U ekskurziji realiziranoj od 29.09. do 01.10.2025. 
godine učestvovalo je 69 učenika devetih razreda 
naše škole. Cilj ekskurzije bio je upoznavanje 
kulturno-historijskog naslijeđa Bosne i Hercegov-
ine, prirodnih ljepota, razvijanje zajedništva među 
učenicima, te jačanje osjećaja odgovornosti i 
pripadnosti školi i društvu.

Učenici su posjetili Titov bunker u Konjicu, Muzej 
"Bitke za ranjenike" u Jablanici, plovili su 
Neumskim zaljevom, posjetili su pećinu Vjetreni-
cu, obišli su Hutovo blato

Pošitelj, Blagaj, Vrelo Bune, Stari most u Mostaru.

Ekskurzija je protekla u odličnoj atmosferi, a 
učenici su pokazali primjereno ponašanje i veliko 
interesovanje za znamenitosti koje su obišli. 
Planirani program je u potpunosti realiziran.

Učenike su na ovom putovanju pratili njihovi 
razrednici Dragana Paralović, Haris Jusufović i 
Elmedin Spahić, zajedno s direktoricom škole 
Nusretom Jamaković i pedagogicom Irmom 
Nizam.



Dana 11.2.2026. upriličena je 
vesela posjeta predškolske 
grupe vrtića "Mašnica" našem 
produženom boravku.
Kroz igru, razgovor i kratki 
obilazak, mali gosti su zavirili u 
prostorije produženog boravka i 
osjetili dio naše svakodnevice. 

Kako bismo im uljepšali bora-
vak osmislili smo kratki 
program u kojem su učestvovali 
naši učenici.
Hvala na lijepoj energiji i radu-
jemo se nastavku tradicije i 
novom druženju naredne 
školske godine! 

12.2.2026. godine, imali smo 
posebno drage goste — mališane 
iz vrtića "Smart" koji su posjetili 
naš produženi boravak. 
Uz osmijehe, igru i kratko družen-
je upoznali su naše učenike, 
učiteljice i učitelje te dio atmos-
fere u produženom boravku. 

Skupa smo uživali u programu 
u kojem su naši učenici učest-
vovali, a naši dragi 
gosti su također spremili muz-
ičku tačku i sve nas zabavili.

Radujemo se njihovom ponov-
nom dolasku, a možda uskoro 
budu i naši budući učenici!
 
 



08.10.2025. godine, učenici devetiog razreda naše 
škole su posjetili Memorijalni centar Potočari- 
Srebrenica.
Cilj posjete bio je da se učenicima omogući bolje 
razumijevanje historijskih događaja vezanih za 
genocid u Srebrenici, te da se razvija kultura 
sjećanja, tolerancije i mira.
Tokom posjete učenici su prisustvovali historijs-
kom času. Obišli su Memorijalno mezarje, Muzej 
genocida i izložbu „Koraci“, te pogledali dokumen-
tarni film o događajima iz 1995. godine.
Učenici su pokazali primjereno ponašanje i iskaza-
li poštovanje prema žrtvama, dostojanstveno 
prateći cjelokupan program posjete.

28.10.2025. godine učenici II-1, II-2 i II-3 razreda, 
posjetili su Centralnu banku Bosne i Hercegovine. 
Na ovaj način su obilježili Svjetski dan štednje. 
Naučili su kako se izrađuje novac i zašto novac 
treba da štedimo.

Također, shvatili su da postoji nešto jako važno, ali 
se ne može kupiti novcem, a to je prijateljstvo, 
sreća, ljubav.  



 19.12.2025. godine, učeni-
ci II 4 razreda, u pratnji 
učiteljice Aide Begović, 
posjetili su Ustanovu za 
slijepa i slabovidna lica 
TMP. Tokom posjete 
upoznali su se s radom 
zaštitne radionice i 
programima profesio-
nalne rehabilitacije i 
zapošljavanja slijepih i 
slabovidnih osoba. 

pratili prezentacije i 
demonstracije rada.
Ova posjeta bila je vrijed-
na prilika da učenici 
nauče više o inkluziji, 
različitostima i važnosti 
podrške osobama sa 
invaliditetom, a osoblje 
ustanove ih je srdačno 
dočekalo i rado podijelilo 
svoje iskustvo.

26.12.2025. godine, učenici III-2, 
zajedno sa direktoricom, 
asistenticom i učiteljicom, 
obišli su kasarnu Rajlovac u 
sklopu Dana otvorenih vrata, 
povodom Dana Oružanih 
snaga BiH. Puno toga su 
vidjeli, naučili i doživjeli – djeca 
su zaista uživala.



Grad Sarajevo, ove godine, obilježava 30 
godina od potpisivanja Dejtonskog 
sporazuma. Tim povodom , u Gradskoj 
vijećnici u Sarajevu, upriličen je 
program obilježavanja kojim je bila 
predstavljena izložba posvećena krei-
ranju mira, mapiranju Atlasa svake 
zemlje i njenih regija.

Učenici naše Škole VII, VIII i IX razreda, 
zajedno sa svojim nastavnicima i direk-
toricom škole, imali su priliku i čast, 
posjetiti izložbu.



 
7.5.2026. godine, učenici odjel-
jenja IV1, IV2 i IV3, u pratnji 
svojih učiteljica Alme Operta, 
Mirele Kabaši i Aide Ožegović, 
realizirali su edukativnu posjetu 
Zemaljskom muzeju Bosne i 
Hercegovine pod nazivom „Kad 
muzeji progovore“.

 
Kroz zanimljivo putovanje 
muzejskim zbirkama 
učenici su imali priliku učiti 
o historiji, kulturi, prirod-
nom bogatstvu i naslijeđu 
naše domovine. Osmijesi, 
radoznalost i mnoštvo 
novih saznanja, pokazali su 
koliko učenje može biti 
posebno kada učionica 
postane muzej. 

 
23.2.2026. godine, učenici IV-1, 
IV-2 i IV-3, u pratnji učiteljica 
Alme Operte, Mirele Kabaši i 
Aide Ožegović prisustvovali su 
koncertu „Bajke i muzika za 
djecu“ Latifa Moćevića i Mravka 
Travka u Dječijoj kući
Kroz pjesmu, igru i vedru 
atmosferu, učenici su uživali u 

 
bogatom i razigranom 
programu, koji je probudio 
maštu, radost i osmijehe. 
Ovakvi susreti s umjet-
nošću dodatno obogaćuju 
školski život i razvijaju 
ljubav prema kulturi. 







Učenici odjeljenja IV1, IV2, III1 i III2, u pratnji učiteljica 
Alme Operte, Edine Mujkić, Amire Feraget i Mirele 
Kabaši, proveli su jedan poseban dan u kinu Cineplexx 
gledajući film „Glavonja“ – toplu priču o inkluziji, 
prihvatanju i vrijednosti različitosti. 
Iako ih je pratila kiša i loše vrijeme, osmijesi, dobro 
raspoloženje i zajednički duh nisu izostali, jer najljepše 
uspomene nastaju upravo u ovakvim trenucima.

Učenici odjeljenja VI/2 25.3.2026. godine, 
posjetili su Muzej ratnog djetinjstva, gdje su 
imali priliku obići i izložbu „U Sarajevu sve po 
starom“. Ova izložba rezultat je istraživačkog 
rada mladih koji su kroz svoj angažman 
nastojali propitati „opštepoznate istine“ 
 
 

Učenici II-3 imali su priliku posjetiti Stadion 
Grbavica – dom FK Željezničar. Kroz obilazak 
stadiona upoznali su se s bogatom sportskom 
tradicijom, zavirili iza kulisa i osjetili posebnu 
atmosferu ovog kultnog mjesta.

Učiteljica: Selma Tahmiščija

Posjeta je bila izuzetno edukativna i 
poticajna za učenike, koji su kroz 
izložene sadržaje razvijali empatiju, 
kritičko mišljenje i svijest o važnosti 
razumijevanja i uvažavanja različitosti.
U pratnji učenika bili su prof. Saša 
Knežević, i asistentica u nastavi Amina 
Čubara. 
 
 



Sekcije u našoj školi kontinuirano rade na obilježavanju značajnih datuma, 
učestvuju na mnogim konkursima, idu u posjete, učestvuju na školskim priredba-
ma i manifestacijama izvan škole. 
U nastavku donosimo aktivnosti samo nekoliko sekcija, a u narednim izdanjima 
ovog časopisa, radujemo se predstavljanju i ostalih sekcija u školi.

Učenici i učenice naše škole veoma su kreativni, nadareni, talentirani. 
Svoju kreativnost, nadarenost i talenat njeguju i razvijaju kroz mno-
gobrojne sekcije koje se realiziraju u našoj školi. 

U školi imamo:
� Mali hor
� Folklornu sekciju
� Dramsku sekciju
� Recitatorsku sekciju
� Ritmičku sekciju
� Likovnu sekciju
� Matematičku sekciju
� Ekološku sekciju
� Održivi razvoj
� Glas škole
� Školski časopis
� Sekciju engleskog jezika
� Sekciju njemačkog jezika
� Saobraćajnu patrolu
� Modelare
� Šahovsku sekciju
� NUS / Prva pomoć
� Planinarsku sekciju
� Geografsku sekciju
� Sportsku sekciju
� Odbojkašku sekciju
� Stoni tenis
� Naši prvačići kreativnost izražavaju kroz aktivnosti Malih 
kreativaca



23. 09. 2025. godine - Magični utorak – posjeta 
Muzeju Optičkih Iluzija Sarajevo
Učenici V-3 i V-4, članovi sekcije njemačkog jezika, 
u pratnji nastavnice Irine Ćehić, posjetili su 
nezaboravnu destinaciju za edukaciju i zabavu. 
Uživali su u svijetu koji prkosi objektivnoj
stvarnosti.

Ovo je bio dan upoznavanja, druženja i drugarst-
va.

Na najljepšii način su se upoznali svi članove ove 
sekcije.
Naravno, dan se završio ukusnim slasticama.  

20.10.2025. godine, članovi sekcije njemačk-
og jezika, u pratnji nastavnice Irine Ćehić, 
posjetili su Muzej osamdesetih. Ovaj muzej
je poseban, jer su učenici mogli dodirnuti sve 
eksponate, isprobati rad na pisaćoj mašini, 
voziti sobni bicikl, otvoriti svaku ladicu i 
ormare, te čitati stare novine i spomenare.
 
Ovaj muzej je interaktivna priča i kutak 
nostalgije, u kojem se osjećaju duh i život 
drugačijeg života. Za one koji žele doživjeti 
autentičan osjećaj osamdesetih, ovo je 
nezaobilazna destinacija.
Nakon posjete muzeju, uživali su u Žutom 
kutku i dan začinili ukusnim palačincima.



18.12.2025. godine, u prepunom holu 
škole održano je zanimljivo i poučno 
predavanje na temu razdvajanja 
otpada i recikliranja, s posebnim 
naglaskom na njihov značaj za oču-
vanje okoliša.
Predavanje je bilo interaktivno, a 
učenici su kroz pitanja, primjere i 
diskusiju aktivno učestvovali u radu.
Ovaj događaj organizovala je ekološka 
sekcija škole, pod vodstvom voditeljice 
Aide Ožegović, koja kontinuirano 
podstiče učenike na razvijanje 
ekološke svijesti i odgovornog 
ponašanja.

Članovi Ekološke sekcije naše škole, 
zajedno s ljubiteljima ekologije, izvršili 
su čišćenje školskog dvorišta i učinili 
našu školu još ljepšom i čišćom!   
Za članove Ekološke sekcije, je uvijek 
čista avlija prioritet!  



Ekološka sekcija naše škole 
uspješno je učestvovala na 
prezentaciji projekta "Eterna 
Capsule Collection", koja je 
održana 25. septembra 2025. 
godine u JU Međunarodni 
centar za djecu i omladinu.
Tokom događaja, učenici su 
imali priliku da predstave 
svoj rad i ideje u okviru ovog 
inovativnog projekta, koji 
spaja modu i održivost. 

U četvrtak, 18.12.2025. godine u 
Sportskoj dvorani "Goran Čengić", 
održana je Smotra folklora i 
modernog plesa 2025.
Učenici Folklorne sekcije s pono-
som su predstavili našu školu, 
prenoseći kroz svoj nastup ljubav 
prema folkloru, tradiciji i zajed-
ništvu. 
Učenike je pripremao Ibrahim 
Katanić iz KUD-a "Lola" i učiteljica 
Hana Šurković..

Takođe su učestvovali na 
pratećoj kreativnoj 
radionici, gdje su kroz 
praktičan rad i razmjenu 
iskustava dodatno razvijali 
svijest o značaju ekologije i 
održivog razvoja.
Ponosni smo na naše učeni-
ke i nastavnicu Aidu Ožegov-
ić, voditeljicu ekološke 
sekcije, koji svojim 
angažmanom doprinose 
očuvanju životne sredine i 
promovišu ekološke vrijed-
nosti. 



Učenici naše škole su na prigodan način obilježili 
25. novembar Dan državnosti Bosne i Hercegov-
ine. Svi učenici škole su uzeli učešće u obilježa-
vanju ovog značajnog praznika.

Svako odjeljenje je na svoj način dalo doprinos u 
obilježavanju Dana državnosti naše domovine.

U prilogu su fotografije koje govore više od riječi.

 

 



Prvačići su kroz edukativne aktivnos-
ti upoznali značaj ovog dana i 
važnost dobrote i ljubaznosti. Poseb-
no su nas obradovali izvedbama 
recitacija i igrokaza. 
Kreativnom likovnom radionicom 
zajednički su uredili pano u holu 
škole, šaljući jasnu poruku da nasilju 
nema mjesta među nama.
 
   
 
Učenici svih razreda su obilježili na 
različite načine ovaj značajan datum. 
U prilogu su fotografije koje govore 
više od riječi…

 

Naša škola i ove godine bojila je školu u 
ružičasto povodom Dana ružičastih majica, 
Međunarodnog dan borbe protiv vršnjačk-
og nasilja, koji se širom svijeta obilježava 
posljednje srijede u februaru
                 
Učenici i nastavnici su nošenjem ružičastih 
majica poslali snažnu poruku prijateljstva, 
poštovanja, tolerancije i podrške. Kroz 
razgovore, radionice, izradu plakata i 
kreativne aktivnosti, učenici su učili o 
važnosti prihvatanja različitosti, razvijanja 
empatije i nenasilnog rješavanja sukoba.
                  
Dan ružičastih majica nas podsjeća da 
svako od nas može doprinijeti stvaranju 
sigurnog i podsticajnog školskog okruženja 
u kojem se svako dijete osjeća prihvaćeno, 
poštovano i zaštićeno.
 Naša poruka koju smo taj dan poslali je, " 
Budi glas koji štiti, ne šutnja koja boli"
 
U produženom boravku obilježili su Dan 
ružičastih majica kroz niz aktivnosti 
posvećenih razvoju empatije i nenasilne 
komunikacije. 
Učenici drugog razreda učestvovali su u 
ciklusu pedagoških radionica, te kroz igre 
uloga i zabavne zadatke učili su razlikovati 
sukob i nasilje. Naučili su prepoznavati 
snagu lijepih riječi. 

 



27.2.2026. godine, u našoj školi je održa-
na svečana priredba povodom Dana 
nezavisnosti Bosne i Hercegovine. 

Priredbu su pripremili učenici škole. U 
publici su bili gosti i ponosni roditelji sa 
osmjesima na licima. Na priredbi je bilo 
mnogo uzbudljivih i zanimljivih izvedbi. 

Svojim recitacijama, plesom, pjesmama 
i glumom, učenici su pokazali koliko 
vole i poštuju domovinu, Bosnu i 
Hercegovinu. 

Ova priredba je bila nešto šta će svi koji 
su bili prisutni pamtiti.



Zajedničkim obilježavanjem ovog važnog datuma učenici su još jednom pokazali da se 
ljubav prema domovini njeguje kroz znanje, stvaralaštvo i zajedništvo. 
 
Na kraju su ponosno razvili zastavu Bosne i Hercegovine i poručili:
„ Bosno i Hercegovino, volimo te!“

  

U susret 1. martu – Danu nezavisnosti Bosne i Hercegovine, 
učionica III-3 pretvorila se u malu umjetničku radionicu i 
galeriju dječije kreativnosti. Učenici su kroz likovno stvaralašt-
vo, pjesmu “Kako je lijepo imati kuću” i digitalne radove 
pokazali kako oni vide i osjećaju svoju domovinu.

Posebnu vrijednost imaju likovni radovi nastali na recikli-
ranom kartonu, čime su učenici pokazali kako se kreativnost 
može povezati sa brigom za okoliš i odgovornim odnosom 
prema prirodi. 
Kroz ponovnu upotrebu materijala nastale su slike koje 
prikazuju prepoznatljive simbole i ljepote Bosne i Hercegovine 
– Sebilj, stare mostove, planine, bosanske kuće i zimske 
pejzaže.

Svaki rad nosi dječiju poruku ljubavi prema domovini i pods-
jeća nas koliko je važno kod najmlađih razvijati osjećaj pripad-
nosti, zajedništva i poštovanja prema zemlji u kojoj živimo.



29.12.2025. godine, Vijeće učenika naše škole, u 
pratnji pedagoga i psihologa, posjetilo je SOS 
Dječije selo s ciljem uručenja slatkiša prikupljenih 
zahvaljujući nesebičnoj podršci svih učenika i 
njihovih roditelja.
Tokom posjete učenici su imali priliku upoznati se s 
radom SOS Dječijeg sela, razgovarati s uposlenici-
ma o načinu funkcionisanja ove ustanove, te razmi-
jeniti ideje o mogućim oblicima buduće saradnje. 
Susret je protekao u izuzetno toploj i prijateljskoj 
atmosferi, ispunjenoj osmijesima, lijepim riječima i 
iskrenim porukama solidarnosti.
Ovakve aktivnosti nas podsjećaju na važnost 
zajedništva, empatije i brige za one kojima je to 
najpotrebnije.

Ovaj dan nas podsjeća koliko je važno razvijati 
razumijevanje, poštovanje i prihvatanje različitosti 
među ljudima. Osobe s autizmom svijet doživljavaju 
na svoj jedinstven način, a na nama je da učimo, 
slušamo i pružimo podršku. Kao školska zajednica, 
želimo graditi okruženje u kojem se svaki učenik 
osjeća sigurno, prihvaćeno i vrijedno. 

Male geste pažnje, lijepa riječ i otvoreno srce mogu 
napraviti veliku razliku. Pozivamo sve da svakog 
dana, budemo glas podrške, prijateljstva i inkluzije. 
Zajedno možemo graditi društvo u kojem ima 
mjesta za sve  
Poruku upućuje Vijeće učenika JU OŠ "Grbavica II " 
Sažmi!

Povodom obilježavanja Svjetskog dana osoba sa 
Downovim sindromom, koji se svake godine 
obilježava 21. marta, Vijeće učenika naše škole s 
ponosom ističe važnost razumijevanja, prihvatanja i 
uvažavanja različitosti koje nas obogaćuju kao 
zajednicu. 
Ovaj datum nije odabran slučajno, on simbolizira 
jedinstvenost osoba sa Downovim sindromom, jer 
se odnosi na trisomiju 21. hromozoma, genetsku 
karakteristiku po kojoj je ovaj sindrom prepoznatljiv. 
Upravo zato 21.03. nosi snažnu poruku o prihvatanju 

jednakosti. Učenici naše škole su kroz različite 
aktivnosti poslali snažnu poruku da je inkluzija 
temelj zdravog i pravednog društva.
U ime Vijeća učenika, pozivamo sve da budemo 
podrška jedni drugima svakog dana. Različitost nije 
prepreka, ona je snaga koja nas spaja.
 Zajedno stvaramo školu u kojoj svi pripadamo."
 JU OŠ "GRBAVICA II" - VIJEĆE UČENIKA  



Dan planete Zemlje nas podsjeća 
da je Zemlja naš jedini dom i da je 
naša odgovornost da je čuvamo.
Kao Vijeće učenika, želimo 
potaknuti sve učenike, nastavnike 
i roditelje da malim, ali važnim 
koracima doprinesu očuvanju 
prirode:
  reciklirajmo,
 sadimo drveće,
 štedimo vodu,
 racionalno koristimo energiju.
Svaka naša odluka danas oblikuje 
svijet sutra. Budimo generacija 
koja brine, djeluje i ostavlja 
pozitivne tragove.
 Čuvajmo našu planetu Zemlju, jer 
ona čuva nas!
Vijeće učenika JU OŠ "Grbavica II" 
" Sažmi!
 
 

 
Povodom obilježavanja Dana 
planete Zemlje, članovi Vijeća 
učenika, u pratnji stručne službe 
škole, posjetili su Botanički vrt i 
druge muzejske odsjeke u sklopu 
Zemaljskog muzeja Bosne i 
Hercegovine. 

Kroz ovu edukativnu posjetu 
učenici su imali priliku upoznati 
bogatstvo biljnog i prirodnog 
svijeta, kao i vrijedne muzejske 
zbirke koje svjedoče o kulturnoj i 
prirodnoj baštini.Ovom aktiv-
nošću obilježili su Dan planete 
Zemlje, razvijali ekološku svijest i 
podsjetili na važnost očuvanja 
prirode, ali i upoznavanja 
kulturnog naslijeđa. 

Snažni!



Rezultati školskog konkursa likovnih i literarnih 
radova na temu " Mojoj dragoj Bosni i Hercegovini”. 

Ovogodišnji konkurs još jednom je pokazao koliko 
kreativnosti, talenta i mašte imaju naši učenici.
 
Svaki rad je bio poseban i vrijedan pohvale. Iako 
konkurs nije imao materijalne nagrade, komisija je 
izvršila rangiranje kako bi istakla posebno uspješne 
radove.

Likovni i literarni radovi su bili izloženi u holu škole, 
gdje su ih učenici, nastavnici i posjetioci mogli 
pogledati i uživati u kreativnosti naših učenik 
 

Povodom obilježavanja Dana Općine Novo 
Sarajevo, u Internacionalnom centru za djecu i 
omladinu, održana je likovna radionica „Sloboda 
u srcu 14“, na kojoj su učestvovali i učenici naše 
škole.

Kroz likovni rad učenici su obrađivali teme 
ekologije, ljubavi prema gradu i slobode, razvija-
jući kreativnost i svijest o očuvanju životne 
sredine.
Nastavnica Amina Biser.

 



Učenici IX-2 razreda uspješno su završili projekat 
„Kad planinar postane poduzetnik“, koji je bio 
usmjeren na razvijanje poduzetničkih vještina i 
finansijske pismenosti. Tokom projekta, učenici 
su pokazali izuzetnu kreativnost, odgovornost i 
timski rad. 

Prema zadacima i uputama koje su im dodijel-
jene, marljivo su:
    istraživali različite izvore informacija,
    osmišljavali poslovne ideje,
    razvijali jednostavne poslovne planove,
    procjenjivali troškove i prihode,
    te predstavljali svoje projekte pred razredom.

Posebno pohvaljujemo njihovu sposobnost da 
povežu lične interese i hobije s realnim 
poduzetničkim mogućnostima, baš kao što je 
planinar iz njihove priče svoj hobi pretvorio u 
posao. Ovaj projekat dokazao je da učenici 
posjeduju izuzetne ideje, vještine i potencijal da 
budu budući inovatori i poduzetnici.
Čestitamo svim učesnicima na uspješnom radu!

Radujemo se novim projektima i izazovima.
Najbolje urađeni i predstavljeni projekat uradili 
su učenici: Zaara Tahmaz, Ajša Musić, Irfan 
Turković, Faris Bibić, Edin Velić, Ahmed Karić
Nastavnici koji su radili na planu razvoja projek-
ta: Mirzeta Bašić, Ahmet Bjelić, Dragana 
Paralović, Azra Hurtić, Emina Kozarčanin, Emina 
Alimanović, Edin Bekan, Haris Jusufović, Irina 
Ćehić.



U novembru 2025. godine, 
učenici V-4 uspješno su 
realizovali projekat „Putovan-
je kroz prošlost Bosne i 
Hercegovine“, čiji je cilj bio da 
se djeca na kreativan, razuml-
jiv i zanimljiv način upoznaju 
s bogatom historijom naše 
domovine.
Kroz istraživanje, prezentaci-
je, snimanja reportaža, 
igrokaze, pjesme, panoe, 
debate i grupni rad, učenici 
su prošli kroz pet ključnih 
historijskih perioda: Srednjov-
jekovna Bosna, Bosna pod 
Osmanskim Carstvom, BiH u 
doba Austro-Ugarske Monar-
hije, BiH unutar SFRJ, Suvere-
na i nezavisna Bosna i Herce-
govina.
Učenici su kroz ovaj projekat 
razvijali istraživačke vještine, 
timski duh, kreativnost i 
osjećaj pripadnosti domovini. 

Na kraju aktivnosti orga-
nizovali su zajedničku prez-
entaciju gdje su ponosno 
predstavili svoj rad svojim 
roditeljima i drugarima iz 
drugih odjeljenja.
Ponosni smo na trud, znanje 
i entuzijazam naših učenika 
i njihovih roditelja, koji su im
s velikom posvećenošću 
pomogli da zajedno prođu 
ovo zanimljivo putovanje
kroz prošlost.
 
Bosna i Hercegovina ima 
bogatu historiju, na koju svi 
trebamo biti ponosni. 

Učiteljica Selvedina Latić
Nastavnici Amel Mujkić u 
Ahmet Bjelić



Učenici II-3 obilježili su ovaj dan 
noseći različite čarape kao 
simbol podrške i prihvatanja 
različitosti. Pokazali su koliko je 
važno uvažavati i voljeti jedni 
druge baš takve kakvi jesmo. 

Učiteljica Selma Tahmiščija 
  

Učenici II-2 obilježili su ovaj 
dan s puno ljubavi, razumije-
vanja i radosti. Kroz razgovor i 
kreativne aktivnosti pokazali 
su koliko je važno prihvatati i 
voljeti jedni druge baš takve 
kakvi jesmo.
U znak podrške djeci sa Down 
sindromom, obojili su šarene 
čarape – simbol različitosti, ali i 
ljepote koju ona nosi. 

Svaka čarapa bila je posebna, baš kao i svako dijete, podsjećajući nas da su 
razlike ono što nas čini jedinstvenima i vrijednima.
Zajedno su poslali poruku prijateljstva, prihvatanja i podrške – jer svako 
dijete zaslužuje ljubav, pažnju i priliku da zasija.
Učiteljica Amna Ćatić  

U prostoru Historijskog muzeja Bosne i 
Hercegovine održan je muzičko-scenski 
program posvećen obilježavanju 19. marta – 
Dana reintegracije opštine Novo Sarajevo.
Ovaj umjetnički događaj bio je posvećen 
kulturi sjećanja i evociranju historije otpora 
Sarajeva tokom najtežih godina njegove 
opsade. Kroz pažljivo osmišljen program, 
umjetnici su publici ponudili snažan emotivni 
i estetski doživljaj, spajajući poeziju, muziku i 
scenski izraz u jedinstvenu cjelinu.
 

 

Centralni dio programa činile su dvije muzičke 
numere koje su duboko ukorijenjene u kolek-
tivnom pamćenju i identitetu Bosne i Herce-
govine. Izvedena je pjesma „Ostajte ovdje“, 
nastala na tekst Alekse Šantića i muzika Dražen 
Žerić Žera, kao i kompozicija „Bosna“, na tekst 
Abdulaha Sidrana i muzika Elvir Solak.
Historijsko-poetski tekst Nihada Kreševljakov-
ića o Grbavici su interpretirali glumci Belma 
Sakunić i Faruk Hajdarević, čija je sugestivna 
izvedba dodatno naglasila snagu poetske riječi 
i njen značaj u očuvanju historijskog pamćenja.

 

Program je kreirao Međunarodni centar za 
djecu i omladinu Novo Sarajevo, s ciljem da 
podsjeti na važnost reintegracije kao histori-
jskog trenutka, ali i kao trajne obaveze 
očuvanja vrijednosti slobode, zajedništva i 
dostojanstva. 
Kroz umjetnost kao univerzalni jezik, događaj 
je potvrdio da sjećanje nije samo čin prisjećan-
ja, već i aktivan odnos prema prošlosti koji 
oblikuje našu sadašnjost i budućnost.

Muzičkom performansu prosustvo-
vai su učenici osnovnih škola 
reintegrisanog područja - OŠ 
"Grbavica I", OŠ "Grbavica II" i OŠ 
"Kovačići". Ovim programom još 
jednom je potvrđena uloga 
umjetnika i kulturnih institucija u 
njegovanju kulture sjećanja i 
izgradnji društvenog dijaloga.
 
 

 



Centralni dio programa činile su dvije muzičke 
numere koje su duboko ukorijenjene u kolek-
tivnom pamćenju i identitetu Bosne i Herce-
govine. Izvedena je pjesma „Ostajte ovdje“, 
nastala na tekst Alekse Šantića i muzika Dražen 
Žerić Žera, kao i kompozicija „Bosna“, na tekst 
Abdulaha Sidrana i muzika Elvir Solak.
Historijsko-poetski tekst Nihada Kreševljakov-
ića o Grbavici su interpretirali glumci Belma 
Sakunić i Faruk Hajdarević, čija je sugestivna 
izvedba dodatno naglasila snagu poetske riječi 
i njen značaj u očuvanju historijskog pamćenja.

 

6.5.2026. godine, učenici sedmih i devetih razreda naše škole, 
u pratnji svojih nastavnika i razrednika, posjetili su 
spomen-obilježje djeci ubijenoj u opkoljenom Sarajevu 
1992–1995.

Učenjem Fatihe i minutom šutnje naši učenici su odali 
počast svojim vršnjacima čiji su životi prekinuti u ratnom 
vihoru. Ovim činom još jednom smo istakli važnost kulture 
sjećanja i edukacije mladih o značaju mira i slobode.
Prisustvo naših učenika na ovoj manifestaciji dokaz je da 
generacije koje dolaze čuvaju uspomenu na nevine žrtve 
našeg grada, uz obećanje da njihova mladost i snovi nikada 
neće biti zaboravljeni.

Zahvaljujemo se svim učenicima i nastavnicima na dostojan-
stvenom predstavljanju naše škole. 
 

 































Osnovna škola Grbavica II


